
企画推進部 

新型コロナウイルス感染症に関するアンケート結果 

 

 新型コロナウイルス感染症の全国的な広がりに伴う、今後の追加的な支援を検討するため、市

民のニーズを調査することを目的としてコミュニケーションアプリ「LINE」を利用したアンケー

ト調査を実施した。 

 

１ 期間 5 月 11 日（月）から 5月 13 日（水）まで 

２ 対象者 鳥取市の公式 LINE を友達登録している人 1,919 人（令和 2年 5月 10 日現在） 

３ 回答者 アンケート対象者 1,919 人のうち 551 人（回答率約 28％） 

 

 

１．アンケート結果 

【回答者の基本的情報】 
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①必要と思う支援項目の分野（複数回答） 

 

「その他」の主な回答 

市民活動、市内企業支援、サービス業（スーパー、ドラッグストア）、リモートワーク困難な中

小企業、製造業、金融、移住・定住の促進、飲食業・スナック・クラブ など 

 

 

②必要と思う具体的支援策（複数回答） 

 

「物資支援」を選択した人の具体的な内容 

マスク（17 人）、現金、消毒液・衛生用品、体温計、食料品（米、野菜）学生への支援、ルー

ター・タブレット端末（オンライン授業用）、連絡ツール、（ラジオなど）介護用品など 

 

「その他」の主な内容 

支援金の給付、減税・猶予策の策定（大多数）、飲食店などへの補償、児童手当の上乗せ（小中

学生だけでなく高校生も）、医療機関への支援（感染者専用病院と他の病院との役割分担）、生

活物資の値下げ、子どもに対する支援（学力・体力低下の防止、子どもを狙った犯罪対策など）

宿泊・旅行・官業業に対する支援、相談窓口の拡充 
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